

智能环卫车亮相菏泽

中通集团启动环卫车产品(菏泽)推介会

文/陈晨

24日,中通汽车工业集团在菏泽柏青大酒店启动了环卫车产品(菏泽)推介会,介绍了地下管网疏通车、联合吸污车压缩垃圾车等7种自动化程度较高的环卫车,受到菏泽市城管局、政府采购办、开发区财局、开发区环卫办等领导们的关注。

近年来,中通集团积极响应国家节能减排与环境保护的政策号召,投入大量资金,先后自主研发生产了一系列环卫、市政园林专用车辆,顺利通过山东省科技成果鉴定,总体水平国内领先,可针对城市地下管网疏通与养护、道路清扫、垃圾处理、园林绿化等提供完善的解决方案。

此次推介会,中通集团带来



了最新研发的,具有自主知识产权的洗扫车、地下管网疏通车、压缩垃圾车、高压清洗车、流动卫生间等产品,该系列产品具有节能环保、快捷高效等优点。

同时,中通集团带来了五辆环卫专用车用以展示。“这辆地下管网疏通车是全国唯

一一一个能解决倒虹吸清理现象的产品,公司拥有自主知识产权。”中通集团公司总工程师孙治本介绍称,该车适应性强,车辆针对国内复杂管网和周边作业环境进行设计制造,可用于多种环境清理。同时,该车拥有高性价比,购置成本

是同等配置进口车的1/3,后期维修成本仅为同类国外进口车的1/10左右,而采购周期比进口车节省近2/3的时间。

在展示的中通集团“洗扫专家”洗扫车处,慢慢聚集了很多感兴趣的领导。“为什么称为洗扫专家?”一位环卫处工作人员问道,“该车采用多功能配置,可以实现一次作业中完成清扫、高压清洗和垃圾、污水的收集。”孙治本围绕车身,开始一一介绍洗扫车的优点:“洗扫车采用自主开发的智能电控系统,作业可以一键操控。”

推介会上展示的一系列环卫车均拥有智能化的优点,能大幅度减轻环卫工人的工作强度,有效保障操作人员的人身安全。



司机如何养护眼睛?

对于汽车驾驶员来说,养护好自己的一双眼睛,十分重要。驾驶员如何才能养护好自己的眼睛呢?

主要的方法有八种:

一是洗目。经常以热水、热毛巾或蒸气等熏浴双眼促进眼部的血液循环,防止眼睛患病。

二是养目。平时注意饮食的选择和搭配,多吃对眼睛有利的富含维生素、矿物质和微量元素的食物,营养眼睛,避免因缺乏某种维生素、矿物质和微量元素,影响到眼睛健康,造成视力下降。

三是动目。适当运转眼球,锻炼眼球的活力,以达到舒筋活络,改善视力功能的目的,使眼球更加灵活、敏锐。

四是摩目。经常用手按摩双眼,不仅可保持眼部的青春活力,而且可预防视力下降。特别是中年驾驶员,更应该这样做。

五是极目。在中途停车休息时,应利用短暂的瞬间,将身体直立,放松眼球,极目平视远处,以缓解眼部疲劳。

荣威MG“百团大战”团购会圆满落幕

8月24日下午,由菏泽荣盛举行的“百团大战荣威/MG超值团购会在展厅内圆满落幕。

此次专场团购活动,荣威、MG旗下荣威350、550、950、W5以及MG3、MG6、MG5等车型参与其中。据经销商介绍,本次活动得到厂家的大力支持,现场优惠是菏泽市场前所未有的。本次活动引来购车客户的高度关注,甚至有客户不辞辛苦从下边县

区赶来参加团购。

活动现场设置了有奖竞猜、订车有礼、现场抽奖等活动环节,再加上现场给出的超大优惠幅度,得到了到场嘉宾的热情响应。活动还未正式开始,有的客户已经按捺不住,排队交订金。

菏泽荣盛4S店“百团大战荣威/MG超值团购会”已圆满结束,4S店经理表示以后还回举行这样的优惠活动来回馈菏泽的广大车友!



大器恒为先 一汽集团60华诞 60万元购车礼金倾情回馈月

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777



“他这么年轻就这么沉稳,毫无破绽,真是个令人讨厌的对手”



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020 www.buick.com.cn

润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000

凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099